5 AR BRI IAERE R

FEARTIHV 28 F ERyn ge2etE 73],

5.1 ARFRATHE
EIE 5.1 Key,...,e, £V &§—mik €),....e €V. N
el,...,e, RV e—mE L ARG FEE— P e GL,(F)
1% 15

(e],...,€e)=(ey...,e,)P. (1)
(LBt AR P A K ey, ..., e, BI K e,... e 69T IrsE
%.)

WEBR. ¥ PeGL,(F) f#43 (1) or. BHHAE o, ..., 0,€F
fiifs
ave] + -+ oge), = 0.
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0%} 05}



KN er,... e, &K, PrEd

aq 0

KN Pisitk, bl ay =---=a,=0. TRe,. .. e it
LK. BN dm(V) =n, Fible), ... e, &V H—4%
RZ, Wel,...e, eV —HE KAe,... e, &
VI —HE BrUAFAE P e M,(F) 615 (1) or. JATE
JoubH] Pl B0, P ANHRR, MIMAELE B, ..., 0, € F,
ANENF E1T
b 0
Bn 0
i (1),
prel + -+ Bue), =0,
Bl e, ... e &Mk FE T PcGL,(F).
W% Q € GL,(F) fiifg
(e],...,e,) =(er,...,e,)Q.

)]_I\U (0, ,O) = (el,.. ,en)(P—Q) EB €,..., ey E‘]?ﬂ%‘@%
KU P-Q=0, 0 P=0Q. —MHor. O



I 5.2 %e,...,e,Ael,....el LV EAREL PR
ME—BERE B ANEREE AxeV AXRA
A TOEART AN A (21, .., 2,) F= (2],...,,2))". W

Ty L1
. = P_l
QU;AL Ty
WERR. FRATUHEE
x! !

F AR T PE— %—I’ﬁn

T T
x! T

5] 5.3 KX e, es & R2 a9 AR E IR JEEA

S

WA —mE Kx=(51" Kx&Ev,vy TR
WERH. @34 &, RANA

2 1
(Vl,V2> (el,eg) (1 2) .

N——
P



7‘,‘7 A E].ié, ﬁﬁ—y/(Eb/'{}E 5.1 W%ﬂ, Vi,V9 )&7%-"?}17_’5& i‘l’

A1 )

-1

3

2

3
BARIE IR 5.2, x 12 vy, vy T L ARA

5l 5.4 FitFpy=x(x—1),pro=a(x—2),p3=x(x —2)+1
£ Fla® & A RA—mE.
. HAp =a?—x, pp=2>—22, p3=0>—20+1, FTVA

0 0 1
(p17p27p3> - (17567562) -1 -2 =2
1 1

1
P
B A det(P) =1#0, FTA A%, R 5.1, pr,po, ps
A —mik.

5.2 ZERRETEVEEFESRIR

FEAR/NTHV 5& n 4ERMEZSTR], W & m 4EZ M 250
ARG ILEF IS F. fike,...,e, &V —4H3E,
€1,...,6n = W H)—2HEE.



EIE 5.5 % ¢ € Hom(V,W). W AAEE— Ac " 4&
RIEE x =101+ + a0, O(X) HE€1,..., 6, FEIE
A

Y1 L1

=Al :|. (2)
Ym Ln

ﬁﬁ: A 7% gb Eg}& €,...,ey ﬂ{“:' €1y,...,€Em Té’]é‘EF$%7%
SR, (TFAERE)

gb(ej) = Q1,€1 T T Ay jEm,

I g

b A b O — PR TR (2) BT



(ME—Pk) ik B € P fHE (2) th Ak B 5%
AL WX TAER j € {1,2,...,n},

—

o(e;) = (e, ..., em)BU .

~—

- .

AR AR T — PR T %0 BY) = AW j = 1,2,....n. T &
A=RB.0O

5 5.6 % f e Hom(V,F), Bp f 2V Lo R H%. K f
fEoep,...,e, f= 1 Ta9FEE.

fR. & flej)=aj, 7=1,2,...,n. N f /& LXK T 694
2 (q,...,qp). HEEXx =121€01 + - + 100, f(X) X
T lodirfe L A FmE. T2

Iy
f(x)=(a1,...,;ap) | : | =aqz1+ -+ apx,.

Ln

B 5.7 &% ¢: Rlz] — Rz] £ d/de. £ £ 1,z,... 2"
Ao l,x, ... 2" TSRS
MR xEE, (1) =0, o(aF) = kb k=1,2...,n— 1.



= (1,z, 2%, ..., 2"
000 - 0 n—1
\0 00---0 0 )
[\ X Y
YRR A
$2 5133 513"_1
]-7567_7_7 )
217 3! (n —1)!

B, 0 ¢ B94ETE R 2

(010 - 00)

001--- 00
000 --- 00
000 --- 01

\OOO---OO)

5] 5.8 X W = F" He,....6, REATEL. &R MM
SHARZRI(ZIE .11 )T b Lo € Hom(V, F) 4457
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@ﬂ=%j—12 Lon. M ¢ F Tk R A 4E IR A T

AnMEZTE HELIRGE—HET 4, ¢ LEERH.
EIANRBMAZ R 7 HRE L IR T A K

-

{a
Sy

6 XHB=|g
ERTHRV B F R n 4E£ %538,

6.1 XHBE
2218 Hom(V, F) #RN V BISHBZEE], idh V.
B2, VRV PR BES, KA rinyEEse
B Map(V, F) 45 H.
5l 6.1 LV =R? e, ep RAFEL N VR4 F &S
KOG EL: FHEE o, b eR,
f: R — R

x
— ax + by.

EFERN T AR a,b, f AI—F.
MIUAT L FAERGE v = (—ba)) REALK (v), m
ar +by =0 REZAEKNFTAE, P (v) Rar+by =048

g 7 1]



A 7 (B R AR AT DB 20 3RAT ] = A== R AR — AN+
2% [A) B AT DL I8 ) — 2 AR sl ik Rl X RT PLE B S 5%
IREEVETTRELH MR, XU S e AL 38 BAR ) 7 5%
B, UE BH O TR R ) (A ) &5 Xt 22 18 1 0eH i e B A
25 (8] (4 2 Al R 2 1D ) PR 24 0020 45 A% 2 [R] (R B 5o
FRIFF IR EME T R 1) e = ) ) BRI 4

EIE 6.2 Ke,...,e, RV a9 —H NE V¥ HFLEE
—ty—mikel,. .. e B ele;) =017 €{1,2,...,n}.
A%, dim(V*)=n. (e},...,e: #rHh e, ... e, 89318 EK.)

WEBA. XF i€ {1,2,...,n}, B el € VI E el(e;) = d,
7=1,2,...,n. HZVEMSIEA @B 1T /AR ef /7
fEHME— BATR AL e, ..., ef & V* FIFERIT.
Wai,...,ap € FAE1R ajel + - - a,el = 0%, HH 0
& v EPE’J e, BIERE. & je{1,2,....,n} N

0= 0>l< ej <Z o,e ) (Qj) = Zaief(ej) = Z@i5i,j = Q.
1=1 1=1

TRa==a,=0 el . . . e Z&MELK
HixfeV H flej)=08,7=12,....,n. &

g = pre;+ -+ Bue,



MRFATEE j € {1.2.... n}, BA1E

g(ej) = (Z 5@) (e)) =) Biej(e)) = > Bibi; = B;.
1=1 =1 =1
P 2R PR S A e P 1T AP ME— MR f = g0 O

5 6.3 *HBA A IAAATRME T/, X x = 2101+ - -+ Tp€),.
JEE: AiEFE e {1,2,...,n}, x; = ef(x).
MERR. & AT H

n n n
ei(x)=e; | > wje; | = wjef(e;) =D ;b = .
j=1 j=1 j=1

HILEMTAFE x=0%HRXE ef(x) =0, 1 €
{1,2,...,n}.

[

SIIE 6.4 & f1,...,[L RV HI—EE xyeV. Mx=y

WERH. Wz e V. HEER:
z=0 <= fi(z)=---= fu(z) =0.

“==7 JE IR

fe=". Rz #£ 0. HH 4 B o A e B IT AT A
I f e VAR fz) =1 A A, fu eV IE
&, TAAEAE o, .oy € FAEAR f = D00 aufi T2,
flz)= (L aifi) (2) = >0, @i fi(z) = 0. FJE. O

10



EIE 6.5 T 2| m4t
bV — V™

Vo= 6y
R & PERIAM, Ao
€&V — F
fo= ).

WEBR. SeiiF e, e V. W a,BEF, f,ge V. N

ev(af+8g) = (af+89)(v) = af(v)+Bg(v) = ae (f)+Pev(g).

Fukse e, T2 ¢ £ R e X
BIGUE o 2R, tu,veV, o, B e F. NI TE
] f eV,

€antov(f) = flautfv) = af(u)+5f(v) = aea(f)+Bev(f).

T2 caurpv = aeu + Bey, B plau + Bv) = ag(u) + So(v).

e, WATIRUE ¢ AXUN. HERE 6.2 AT F1, dim(V*)=n.
KA im(¢) € V** H dim(ker(¢)) + dim(im(¢)) = n. A
HELEHIE ker(¢) = {0} BT, i% ¢(v) = 0, Hd 0 AR
VR WXHEER f € VF f(v)=0. HI[3 64
A%, v =0.0

Eike B R RR ¢ B E LSRRI R, T 3K
IV 5 v HIRRI.
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6.2 NH

51 6.6 XU C F*m=Z

o A

0
1 1

\0) \1/
A RAITERDIESE AEF U A AN REIEGEL
Fook Bk AL B R

MR, XPTRIEEAN A TAERIEdmU)=2. TR AA
AT X AT EER K. XA FT—AITR (21,29, T3, 24).
W) e & 7 A28

a
lltl I9 B 0
ug T3 0

\#4)

R, MR RS RN E 2N eE. B m4Eay

r1+x3 =0
1+ a3+ 14 =0 .
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CHRANEKUELXBARUCF amE

(1) (1)

—1 —1
\ 0/ \ 0/
5l 6.7 LU =(uy,...,u) F#W = (wy,...,w,) £ F" &
AAFZR. e Ac FX"fa B e F>" A &
HIEGO TR R FTARLEG =0, WU+ W 89—44H 4
R, ..., W, W, ..., Wy, 1EREERECHEFULW
A VA C A SR oM AR 6 FR = A 3L AN AR 4 AL
K, Wi UNW 6 4£ UL BRIR, 1214

A
B

M EBIEE TR A TAAMBRETENEFTUNW.

Wvy,...,.vpy €V f1,..., freV* 2>
f17 cee fk
M = (fi(vj))kxe-
Vi, ..., Vy

5|1 6.8 iy’ivl,...,weV?Fﬁfl,...,kaV*. Hix
V=Qq1V] + -+ Quvy.
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)

fl(f’) M(fl, fk) N
fk,(v) Vi, ..., Vy o

SERR. SR i 1T fi(v) = S, o filvy). AR
HEXALWE 1T, i=1,2,... k. O
S1IE 6.9 & vy,...,vi e V. N TR =EM:
(2) Vi,...,Vy @X"']‘i*ﬂﬂé,
(ii) SHEZ k€ ZF, fi,..., fr € V*,
rank | M L <t
Vi, ..., Vy
fiii) g . g RV H—t0 R,
rank | M Jio oo I < /.
Vi, ..., Vy
SRR, () — (i), Hay,....qa € F RN

a1vy+ -+ apve = 0.

04 0
vy, ..., V
1 14 o 0

14

5| 6.8,



KN ar, .. a0 AERNE, BB EIR 5 R4 B R U R A
EEINETS

(i) = (iii). IR

(i) = (1). H (i) o %6 B Bk B9 25 A8 W) R0, A7 1E
Bi,..., 0 € FAENE[HER

b1 0

M <917 ct gn) E — E
Vi, ..., Vy

B 0

Lv=D01vi+ -+ Bpve. HEIFEGSFH, g;(v) = 0 = ¢;(0),
i=1,2,....,n. TRv=03I#6.4). (i) K. O

IR 6.10 X vy,...,vieV gy, ..., g, €V Z—4H& N

dim(vy,...,vy) =rank [ M b e b :
Vi, ..., Vy
WERR. X
r =rank | M Jio s :
Vi, ..., Vy

AN HZFEFEFRT r F 2 METe e, AT H EUE- vy, ..., v,
5 (v, ..., vy FI—dHFRITT
VER BT r F)2H BT FERE



MIRRZET r, HBIFE 6.9, vi,..., v, RYETR W je {r+
Lr+2,..., 0} M5EpE

M g1, ---5 Gn-1 Gn
Vi, .., Vp 'V

RRASSE T v, MR/ T r+ 1 HEHSIEE G, vi,...,v,,V;
MR TR vy € (v, v). HEEATRI vy, . v, 58
(vi,...,vy) FI—dHE O

7 WekitR

AKEH Ve F Efn 2SS0, n > 0.

7.1 EMXHMFEEFTR

i

f.VxV — F
(x,y) = f(xy)
MEMNEER o, € F Mz e Vikd

flax+ Bz,y) = af(x,y) + Bf(z,y)

il
f(x,ay + Bz) = af(x,y) + Bf(x,2),
MFR £V ERas& AL
16



5 7.1 % f RV EagEMHA, N EZ u, v, x,yeV
Fe o, f e F, £IF :
flatv,x+y)=flux+y)+ f(v,x+y)
= f(u,x) + f(u,y) + f(v,x) + f(v,y)

flax, By) = af(x,By) = aff(x,y).
¥ Sk

f(0,y)=f(0+0,y)= f(0,y)+ f(0,y) = f(0,y) =0.

RIZZ, f(x,0) = 0.

FIB 72 R VH—mARe,. . . e, fRAV EHIREM®
AL W B AR A c M, (F) 1£1F,

Iy Y1

VX:(ely'°'7en) 7y:<el7'°'7en) )

#AMA

Y

f(x,y)=(z1,...,2,)A | :
Yn

FRLE A= (fleie)),, HARfHEe,. . e T

% & .

nxn’
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WERR. AT

A A= (f(ei,))nxn. B EREBERIIFA

Y1
fxy)=(z1,...,2,)A
Yn
W B = (bij) € M, (F) 15
Y1
fx,y)=(x1,...,2,)B
Yn
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Xfi,je{l,2,...,n}, M x=e,y=¢e;, N

(9\ (9\

f(ei7ej):<07"°717"'70) B 1 _>]:Bz 1 _>j:bi,j-

B V) R

(4

TR A=B. 0O

5] 7.3 XV =R2 sEER

T Yo L2 Y2

IGE f AV LA MA FRECEATERLTER,
f#. Xa,BeFxyzcV,

flax + pz,y) = det(ax + fz,y) = det(ax,y) + det(5z,y)
= adet(x,y) + Bdet(z,y) = af(x,y) + Bf(z,y).
AL f B AE RGN, TR f ARERA

E 72 fler,e1) = fley,e) =0, fle,er) = 1 M
f(eg,el) = —1. ’:,\:'7?5

0 1 Y1
f(x,y) = (z1,22) (1 O) (yz) :

A
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wf RV RS, fAEV AR e, . ..

Mer, ... e, FRIFEFEHE A M B, #ik

(€1, en) = (e1,...,€)P, P &GL.(F).

X=x1€1+ " -+ Tp€, = U€1 + -+ Up€y,

il
y:ylel+"'+ynen:Ulel—l_"'—i_vnen-

JUJ phy A2 B A i 23 AR £

)1
f(x,y)=(x1,...,2,)A | :
Yn
U1
= (ul,...,un)w
B
Un

WG EM 72, B = PIAP. RZ, %45 5% F" i) — 4 &
en,...,e, 1 P € GL,(F), f {E4 5w FH)E TR Z A,
M (e1,...,6y) = (eqr,...,e,)P & F" {j—4HE B Lkt

BRI HN f AR IR AR 2 PTAP.

EX 7.4 % A B € M,(F). 2% 4% P c GL,(F) %1%

B=P'AP, M4 B AR F A, iH B~ A,
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WATRIGAE ~. BEFENM KR MR A € M,(F), A =
E'AE = A ~. A HRMWIL. & B ~. A, WAFFE
P € GL,(F) #18 B = P'AP. T 7

A=PY'BP =P HBP'!' = A~.B.

STRRME AL, W A ~. B, B ~, C. WAFLE P,Q € GL,(F)
fii15
A=P'BP, B=Q!'CQ

— A=P'Q'CQP = (QP)'C(QP)

— A~ C.

(EFLREND AN

ML ERIRBATE H, — WL AMERE AR Z R T
A A R B T PR A R R R — 5 e — S Rk
REAFZR TR, T2, PR E N T
TR R SR SR, R R E =, JAT
WEFCRT R e M, (F)/ ~ &8 2D ARSI ER? £45
NG R PABIE A b AR T AR
B Nz 7 R AT REZ AN 0, AR o & B AL B N %
NIRRT

el 7.5 X A, BEM,(F). #& A~.B, N rank(A)=rank(B).

WERR. W P € GL,(F) 1415 A = P'BP. K8 P ik, i
21



DA rank(A) = rank(B). (WL _F22 BH9F SO — & 28 1kl
6.27) O

EMNT6 XAV LR EMA AR AV HEEL
TAFEME. W f AR R LA rank(A), 1TAH rank(f).

A IR @A) A1, rank(f) & BE SCHT. N B X 2k e Y
CIRPSGRNEENSRZcN: )

Bl 7.7 % Ac M,(F). 1

N 2V N F
L1 Y1 Y1
, : — (331,...,3’,’”)14
Tn Yn Yn

& F" EegREMA | f AARELATHEREL A
WERH. X x = (z1,...,z) y = (w1, ...,y 2= (21,...,2,),
a,f e F. N

flax + Bz,y) = (ax + fz)' Ay
= a(x'Ay) + B(z' Ay)
=af(x,y)+8f(z.y).
TR, fRAEATLEE. EMTRHIE f 35 AL
A&, A f ZREHAR. Kep,... e, £ F" 89
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7&%, A= (CLi’j)an. D]'J f(ei,ej) = Q; j, ’L,] € {1,2, .. .,n}.
WA 7.2 fAEATERTLESEZ A O

EX 7.8 X fAV EAMMEAMA, e RIFHEEH x, yeV,
Fx,y) = fly,x), WA f RIFRE. 4= RS
x,yeV, [(x,y) = —f(y,x), MAR [ RFXSFRH.

7.9 XV eERe,. . . e,V ERHREHKER fAZE
THIEIFEA A B A (B)x RS LAY [ (# )34k,
WERH. & x =mze1+---+xe, Aoy =yieg +- -+ ype,. N

Y1

f(X,Y)Z(.CCl,...,SL"n>A : Ao f(yax):(ylaayn)A

Yn
(3)
E2'E flx,y) e F = f(x,y) = f(y,x).
R A=A N 3) AL f(xy) = fly,x). RZ, &
fATAR. W flei,e;) = flej,e),i,5 €{1,2,...,n}. HEX
7.2 %, A STAR. KA, 7T IR &3 ARIF S 69 2518

BATH Lo(V) eV EATE LR PES, £5(V) A
Ly (V) 5338 V' EXIFRAIRIAS FRO LR B IS A . T HL
AL EAITER & Map(V x V, F) BF =5[],

R 7.10 X F 942 RE T 2. N
Loy(V)=Ly(V)® Ly (V).
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WERR. W f(x,y) € Lo(V). W
1 1

f7= 5y y,x) € L (V), [ = 5(f(xy)—fly,x) € Ly (V),

2 2
f(X,Y) = f(}",x) H f(x,y) — —f(y,x). F B2

fly,x)=—fly,x) = 2f(y,x) =0 = f(y,x) =0.
AT A, £5(V) N Ly (V) = {0}. Mifi
Lo(V)=Li(V)® Ly (V). O

B 7.11 &R X Z R Afa st st AR, % A € M, (F)
(5 )3 A%, B A~ B. iE% B 4 (%) 4R,

MERR. % A #1334k, BA A~ B, FiABE P € GL,(F)
%1% B = P'AP. 1|

B' = (P'AP) = P'A'P = —P'AP = —B.

SEARIE S AL, O
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BisR: FIRAXHMERRITETFZERZ (SRR

WA= (u,uy,u3) € RS

(-1 -2 -3

6 3 6
A= 4 0 5
7 5 6
\ -2 —2 -5
W x = (x1,...,25)". FIH Maple 7%

LinearAlgebra : —NullSpace

RIGFHIRENETTREH

i
)

=
i
I
41:3
BEE
i

VAR

—2 —19
W1 = 5 y Wo = 9
0 11

\ 1) \ 0
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FH, B B = (v, va, v3) € RPN

(102\

I =2 0
B = 2 0 2
I -1 1

\—1 5 —3 )

F|F Maple 14
LinearAlgebra : —NullSpace
RIFEFHIREANETTREH
B'x = 0.

SAfG—HE

(1) (1)

i
)

EEEIJ'
H‘}

\ ) oy

W C = (wy, wy, w3, wy) € R FIRFIH FRIFES 2K
C'x=0
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s [a] ) — i 5L, 152

(1) (1)
—1 3
-2 1, 4
0 2

L2 ) Ao

E’ﬁ]*@ﬁi <111, U9, 113> M <V1, Vo, V3> H@*éﬂ%
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